

Звіт

Роздільнянської районної державної адміністрації про проведення електронної консультації обговорення проєкту районної програми про проведення технічної експертизи з висновком щодо можливої та надійної експлуатації об'єкта будівництва, визначенням відсотку незавершеного будівництва та проведення технічної інвентаризації по об'єкту незавершеного будівництва «Будівництво школи на 366 учнів за адресою: Одеська область Роздільнянський район, с. Новопетрівка, вул Центральна, 7а» на 2024 рік

Термін проведення електронних консультацій: з 19.09.024- 26.09.2024 року

Орган виконавчої влади, який проводив електронні консультації з громадськістю у формі публічного громадського обговорення: Роздільнянська районна державна адміністрація.

Зміст матеріалів, винесених на публічне громадське обговорення: проєкту районної програми про проведення технічної експертизи з висновком щодо можливої та надійної експлуатації об'єкта будівництва, визначенням відсотку незавершеного будівництва та проведення технічної інвентаризації по об'єкту незавершеного будівництва «Будівництво школи на 366 учнів за адресою: Одеська область Роздільнянський район, с. Новопетрівка, вул Центральна, 7а» на 2024 рік

Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях: працівники органів державної влади та місцевого самоврядування, представники інститутів громадянського суспільства, громадські активісти.

Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами електронних консультацій: Пропозицій та зауважень не надходило.

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов'язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень:

Пропозицій та зауважень не надходило.

Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного громадського обговорення: за результатами проведення обговорення підготовлено розпорядження голови Роздільнянської районної державної адміністрації про затвердження районної програми про проведення технічної експертизи з висновком щодо можливої та надійної експлуатації об'єкта будівництва, визначенням відсотку незавершеного будівництва та проведення технічної інвентаризації по об'єкту незавершеного будівництва «Будівництво школи на 366 учнів за адресою: Одеська область Роздільнянський район, с. Новопетрівка, вул Центральна, 7а» на 2024 рік